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Трилатерални преговори о гасу између Русије, Европске уније и Украјине биће одржани
до 30. јуна, најавио је јуче руски министар енергетике Александар Новак.

    

  

Он је рекао да преговори морају бити одржани до краја јуна, јер треба донети одлуку о
испоруци гаса у трећем кварталу, додајући да ће бити врло тешко да се прегвори одрже
до почетка јуна.

  

Раније се очекивало да ће састанак бити одржан у априлу или мају.

  

У априлу је Новак рекао да је трипартитини састанак о гасу неопходан у догледној
будућности, али су разговори министара, заказани за 14. април у Берлину, одложени за
касније.

  

Новак је навео да је Украјина званично затражила од Русије ниже цене коришћењем
бесцаринског извоза до краја године.

  

Одговарајући на питање да ли ће Русија размотрити украјински положај у погледу
тешкоћа за отплату дугова за гас, Новак је казао да ће руска влада донети одлуку и
можда то некако узети у обзир.

 1 / 2



Александар Новак: Трилатерални преговори о гасу до краја јуна
недеља, 24 мај 2015 08:44

  

Украјински парламент је 19. маја усвојио закон којим је влади дао право да уведе
мораторијум на плаћање страних дугова, укључујући дуг за руски гас од три милијарде
долара.

  

Руски министар енергетике Александар Новак сматра да нема потребе за смањењем
прозиводње нафте ни у Русији, ни било где у свету.

  

Новак ће се у јуну састати са представницима Организације земаља извозница нафте
(ОПЕК) како би разговарали о ситуацији на међународном тржишту нафте. У новембру
прошле године Русија и остале чланице ОПЕК-а сагласиле су се да ће пратити тадашњу
цену црног злата и да ће се због тога редовно састајати.

    

"Верујем да ће, ако производња нафте у целом свету остане на истом нивоу као и
прошле године, и по овим ценама, то бити добар подстицај да се избалансира понуда и
потражња", рекао је Новак.

    

  

Цена сирове нафте на Њујоршкој берзи износила је у петак 65.37 долара по барелу.
Цена нафте била је најнижа у последњих пет година, у јануару месецу,  кад је износила
47.09 долара по барелу, за разилику од јуна прошле године када је њена цена била 115
долара по барелу.

  

(Танјуг) 
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